

# 省教育厅举办“教育之江”大讲堂讲座

教育之江 2023-06-16 21:10 发表于浙江

为总结展示基层最新探索实践，进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，6月16日下午，省教育厅举办“教育之江”大讲堂讲座，邀请温州职业技术学院党委书记王靖高作《以职教共同体建设助推高质量发展》专题报告。省委教育工委委员，省教育厅党组成员、副厅长于永明主持并讲话。



于永明指出，近年来，浙江贯彻落实习近平总书记关于职业教育重要指示批示精神，以服务高质量发展为主题，以推进产教融合为主线，大力推进职业教育改革发展，涌现出了一批在全国具有引领作用的典型。温州职业技术学院就是其中的一个代表。近些年，学校立足地方、服务地方、融入地方，构建“东西南北中”分布式办学布局，

推进五种类型产教共同体建设，构建精准有效的办学和服务体系，实现学校和地方的融合发展，走出了一条改革赋能创新发展的新路子，具有很强的启发和借鉴意义。



讲座中，王靖高介绍回顾了学校融入地方发展的主要历程，展示了以“东西南北中”分布式办学布局为物理形态，市域产教联合共同体、行业产教融合共同体、中高职衔接共同体、数字职教共同体、科教融汇共同体等五大共同体为内涵的办学实践，并从“为何要建”“如何建设”“建得如何”“今后何为”四个方面深入阐述了职教共同体建设助推高质量发展的探索。



厅机关干部职工、各直属单位负责人参加。

浙江教育报记者 邹红宇/图文

责任编辑 | 顾俊丽

转载请注明来源：浙江省教育厅官微“教育之江”

投稿邮箱：zjsjytwx@163.com



**教育之江**

传递科学和谐教育理念，提供权威教育政策资讯，打造高效教育服务平台。

123篇原创内容



公众号

### 更多精彩

- » 1780名！2023年浙江省基层卫生人才定向培养计划公布
- » 300余所高校在线上等你！浙江高考志愿填报“云咨询周”今日启动
- » 教育部与浙江省举行部省会商会议
- » 最新！2023年浙江高考录取进程出炉
- » 186万余份高考试卷如何评阅？阿江带你探营高考评卷现场！

